



GITEX GLOBAL 2025: какие решения заинтересовали белорусских специалистов

Белорусская делегация изучила ключевые направления цифрового развития, представленные на одной из крупнейших мировых ИТ-выставок – GITEX GLOBAL 2025.

Решения, которые вызвали наибольший интерес:

- единая идентификация для всех государственных цифровых решений;
- единый электронный кабинет – все сервисы доступны в удобном и простом виде через мобильное приложение;
- документы и справки – в цифровом формате (гражданам и организациям не требуется иметь при себе бумажные подтверждения – вся информация доступна онлайн);
- чат-боты и приложения-ассистенты для получения госуслуг в привычных мессенджерах;
- передвижные пункты с виртуальным и эмпатичным «цифровым ассистентом», использующим высокотехнологичные способы консультации граждан;
- «цифровые ассистенты» на базе ИИ для голосового заказа услуг, совершения транзакций и платежей;
- AI-анализ глобальной повестки – для оценки влияния мировых изменений на внутреннюю и внешнюю политику страны;
- «умная таможня» и решения в сфере кибербезопасности.

В рамках выставки заместитель Министра связи и информатизации Юлия Шапкина совместно с «цифровой командой» провела переговоры с руководством цифровых ведомств и агентств Дубая.

В ходе встреч обсуждались вопросы внедрения перечисленных решений, практические шаги к сотрудничеству и потенциал выхода на реальные проекты.

По итогам переговоров были достигнуты договоренности о продолжении диалога и подписании меморандумов о сотрудничестве по ряду цифровых направлений в ближайшее время.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/gitex-global-2025-kakie-resheniya-zainteresovali-beloruskikh-spetsialistov>